

饮酒文化改变

加拿大酒类销量创新低

加拿大人爱喝酒,无论参加生日聚会、婚礼还是看体育比赛,总少不了喝上几口助兴。不过,最近几年,不少加拿大人开始改变这一习惯。加拿大统计局发布的最新调查数据显示,2021至2022财政年度,该国啤酒和葡萄酒销量创下历史新低。

英国广播公司2月28日援引加拿大统计局数据报道,在截至2022年3月31日的2021至2022财年,加拿大酒类销量10年来首次出现下降,同比降幅为1.2%;葡萄酒销量下降4%,为统计局自1949年开始相关记录以来最低;长期稳坐销量头把交椅的啤酒销量下降2.8%,创下1949年有记录以来人均销量最低纪录。同时,葡萄酒兑兑饮料和苹果酒的销量有所上升。

加拿大《多伦多星报》说,从4月1日起,加拿大政府将大幅上调联邦酒精税,涉及啤酒、葡萄酒和烈酒,这可能引起酒类行业更大变化。

据加拿大广播公司近日报道,由于新冠疫情期间与饮酒有关的死亡大幅增加,不少加拿大人正在重新审视自己的饮酒习惯,这或许是造成酒类销量下降的一大原因。

非政府组织“加拿大物质使用与成瘾中心”资深科学家埃琳·霍宾说:“饮酒是加拿大文化的重要组成部分,广为社会接受。”有统计显示,约八成加拿大成年人饮酒。15岁及以上人群中,40%每周饮用超过6个酒精单位。1个酒精单位相当于10毫升或8克纯酒精。

英国独立调查机构“全球毒品调查”



2021年3月2日,在加拿大安大略省的尼亚加拉瀑布景区,服务员在一家啤酒坊内擦拭酒瓶。(资料图)

2021年公布的一项调查显示,就饮酒频率而言,加拿大在全球的排位靠后,甚至低于平均水平,但是,在“感觉喝醉了”这一范畴内,加拿大人的排名跃升至第六。

加拿大卫生部曾表示,喝酒这一传统导致“严重而复杂的公共卫生和安全问题”。早在2011年发布的饮酒规范中,加拿大卫生部建议,女性每周最多摄入10个酒精单位、男性15个酒精单位,以尽可能降低健康风险。

今年1月,加拿大物质使用与成瘾中心发布了一份近90页报告,详细阐述了

饮酒风险并更新了饮酒规范。依照报告说法,每周经由饮酒摄入超过2个酒精单位就会影响健康,包括增加患乳腺癌和结肠癌的风险。这份报告的完成得到卫生部资助。

霍宾说,每周摄入3个酒精单位,患头颈癌的风险会增加15%。喝得越多,风险越大。但在大多数加拿大人的认知里,每周摄入3个酒精单位并不算多。

加拿大物质使用与成瘾中心建议人们不喝酒,如果实在要喝,每周纯酒精摄入量不要超过2个酒精单位。

法国

将从初一学生开始
推广接种HPV疫苗

法国总统马克龙2月28日宣布,今年9月起将从初一学生开始推广人乳头瘤病毒(HPV)疫苗免费接种。

马克龙当天在推特上宣布,从2023年9月开学起,政府将从全国约80万名初一学生开始推广接种HPV疫苗,HPV疫苗接种对所有年轻人开放,而且是免费的。总统府爱丽舍宫指出,学生接种HPV疫苗并不强制,但需征得家长同意。

法国媒体报道,3月4日是国际HPV宣传日。据统计,HPV导致的癌症每年造成法国1000多人死亡。到2021年底,法国15岁女孩中有45.8%接种了一剂HPV疫苗。

宫颈癌是全球女性中最常见的恶性肿瘤之一,主要致病原因是高危型HPV持续感染,目前接种HPV疫苗是预防宫颈癌的最有效手段。

世界卫生组织2020年发布的《加速消除宫颈癌全球战略》宣告,全球194个国家将携手在2030年实现这些目标:90%的女孩在15岁前完成HPV疫苗接种;70%的妇女在35岁和45岁之前接受高效检测方法筛查;90%确诊宫颈疾病的妇女得到治疗。

希腊

发生列车相撞事故
已致26人丧生

希腊消防部门说,2月28日晚些时候希腊拉里萨市附近发生一起列车相撞事故,现已确认至少26人丧生、80多人受伤。

希腊色萨利大区区长康斯坦丁诺斯·阿戈拉斯托斯告诉希腊天空电视台,一列客车和一列货车在拉里萨市附近迎面“猛烈”相撞,客车前四节车厢脱轨,其中前两节车厢“几乎完全毁坏”。

综合当地媒体报道,事发时客车上约有350名乘客。消防部门发言人说,已确认至少26人丧生、80多人受伤,救援工作仍在持续。拉里萨市医院说,至少25人伤势严重。事故原因目前暂不清楚。

按照阿戈拉斯托斯的说法,大约250名乘客已被疏散至塞萨洛尼基市。

天空电视台播放的现场画面显示,脱轨车厢严重变形,车窗破碎,冒出浓烟,地面散落大量碎片。希腊广播和电视组织报道说,一节车厢起火,数人受伤。另据美联社报道,至少三节车厢起火。

一名男性乘客告诉天空电视台:“车厢内一片恐慌,人们在尖叫。”另一名乘客说,他仿佛经历了“一场地震”。

事发后,希腊政府召开紧急会议,启动大规模应急响应,派出大量警察、消防员和急救人员前往现场展开救援作业。

美国一载有丙烷列车
在佛罗里达州脱轨

这是2月28日美国佛罗里达州马纳蒂县政府公布的脱轨火车照片。

美国一列载有丙烷的火车2月28日在东南部佛罗里达州马纳蒂县脱轨。马纳蒂县政府通报说,该列车5节车厢以及装有丙烷的2节罐车脱轨,目前没有人员伤亡或丙烷泄漏的报告。

■广告

好消息

大同机场于2月17日引进东航过夜基地&新增大同至昆明往返航班,航班时刻为08:40出港,12:15到达昆明长水机场;14:15昆明出港,17:15到达大同。特价机票700元起,数量有限,先购先得。



关注大同云冈机场微信公众号,随时查询航班最新动态及特价机票信息。

大同机场=朔州往返直通车电话:18034988820

机场问询:5688112/5688114

投诉电话:18935251315

机场巴士电话:18735271158

货物运输电话:5688006,5688130

瑞典经济2022年增长2.4%



2月28日,一名男子经过瑞典斯德哥尔摩一家打折店铺。

瑞典中央统计局2月28日公布的数据显示,瑞典国内生产总值去年第四季度环比萎缩0.9%,全年增长2.4%。

本版文图据新华社